BonokHuctble dunbstpbl TUNa OKI-T; ®KMr-H n OKr-n

BonokHuctbie punsrpbl PKI-T; PKIM-H u ®KI - - aHanoru dounstpos
OBI-T n ©BIr-mM npesHasHayeHbl ana CaHMTapHOW OYMCTKM BO3Ayxa
Temneparyporn 5-50 C oT ranbBaHMYECKNX BaHH, coaepallero opbi3ru
KMCNOT 1 LWenoyen.

®unstpol OKI-T (H) nmetoT yBenuueHHyo unsTpyoLLyo NOBEPXHOCTb,
4YTO NPoANeBaeT CPOK IKCNyaTaLumm 0O pereHepaumm.

BHyTpu kopnyca cunsTpa pasmMelleHa Kacceta ¢ unsTpyowmm maTe-
puanoMm. Kacceta nsrotoBneHa B BuUAe BepPTUKANbHO PaCMONOXEHHbIX
CKNagok. YCTaHOBKA U CMeHa KacCeT OCYLLECTBAKTCS Yepe3 MOHTaKHbIN
TOK.

®dunbTp paboTaeT B pexxume HakonmneHms yroBneHHOro npoaykTa Ha no-
BEPXHOCTM (OUNLTPYIOLLEro Matepmana ¢ YaCTUYHbIM CTOKOM XXWUAKOCTMU.
Mpn poctmkeHun nepenaga gaeneHust 500 MNa dmnbTp nogsepraetcs
nepuogmyeckor NpombiBke (00bIMHO 0AMH pa3 B TeveHne 15-20 cyTok) ¢

NOMOLLbI0 NEPEHOCHON (POPCYHKU, BBOAMMOW HYepe3 MOHTaXHbIW JTHOK BHYTPU unsTpa.

Kacceta nerko BbiHMMaeTcs n3 kopryca. MoXHO oCyLLecTBMTb NPOMbIBKY KacCeTbl Ha cneumansHo obo-
pyooBaHHOW MOMKe.
M3rotaBnmBatoTca NATb TMNopasmMepoB punsTpoB npondsoanTensHocTb oT 5000 go 80000 M3/,

dunbTpyoLWmMIn MaTepman — UrnonpobuBHOE NOMOTHO.
Knnmatnyeckoe ucnonHenue punstpoB — YXJT kateropumn pasmeluerms 4 no NOCT 15150-69, npeaHa-
3HauveHbl AN NCnonb3oBaHUsA B npondsoacTeax kateropum I n [ CHull 2.09-85.
YcnosHble 0603HaverHns:  — punstp
K - kKacceTHbIN
" — Ang ranbBaHWYeCKNX BaHH
T — maTepuan kopnyca
(T — TuTaH, H — KOppO3MOHHO-CTONKada cTanb, [1- nonunponunen).
5.0 — npon3BOANTENBHOCTb, ThIC.M3/4.
1, 2 — BapuaHTbl UICNOMHEHMUS:
1-bI1 - punbTp € AU PY30pOM 1 KOHY30POM;
2-o1 - punTp 6e3 anuddysopa n koHpy3opa.
OcHOBHbIe TeXHMYEeCKNe xapaktepucTukn unstpos OKIM npuBeaeHsl B Tabnumue 1.
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Ounstpel OKT-T(H)-40-1
OKI-T(H)-80-1
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Puc. 1 Cxema counstpoB ®KI-T(H)-1
1- Kopnyc; 2-MOHTaXHbIN MOK; 3-KacceTa.

FABAPUTHbIE U NPUCOEANHUTEJIbHLIE PASMEPbI ®UNIbTPOB ®KI-T(H; M)-1), mm

Tunopasmep
cuneTpa
®KI-(T; H)-5-1
®KIr-(T; H)-10-1
®KI-(T; H)-20-1
®KI-(T; H)-40-1

OKT~(T; H)-80-1

Onu-

Ha

1150
1150
1150

1650

1650
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440

800

680

BblI-
coTa

765

780

940

973

1790

LLn-
pvHa
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600
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822

822
1328

400

400

500

500
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270

440

630

800

1300

dnaHew NPUCOEANHNUTENbHbBIN

360

440
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1300
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490
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870

1350
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115 2
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Puc. 2 Cxema cbunstpoB ®KI-T(H)-2
1 — KOpnyc; 2 — MOHTaXHbIN NOK; 3 — KacceTa.

FABAPUTHbIE U NPUCOEAUHUTENbHbLIE PASMEPbLI ®UNbTPOB ®KI -T (H;M)-2 ,Mmm

Tabnuua 3
¢J'|aHeLl anCOeﬂMHMTeﬂbelm

TR ﬂ:: R (E,Bobrla rl;:j:a Bl nl | n2 nKv?\;.
Sl L H B | B2 a b | al | bl | t1 t2 5.
OKT-(T;H)-2-2 | 600 | 180 & 490 @ 420 | 328 | 250 | 300 | 400 | 400 500 = 70 | 90 | 5 | 5 | 20
OKT-(T;H)}5-2 | 600 = 180 @ 790 540 450 & 400 600 @520 700 @ 620 | 130 @ 114 5 | 5 | 20
OKT-(T; H)-10-2 | 600 | 180 = 750 @ 690 & 600 | 400 | 600 | 676 | 700 | 776 | 130 | 120 | 6 | 6 | 24
OKT-(T; H)-20-2 | 600 & 180 1002 840 730 | 500 | 824 @ 824 910 910 110 110 8 8 | 32
OKATH)- 600 | 180 973 1670 822 | 500 | 824 | 1646 920 | 1740 130 | 130 | 5 | 13 | 40
Pn) 1050 380 1816 1690 ot | 900 1652 1652 1752 1752 130 | 130 13 | 13 52
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